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1. számú kiegészítő tájékoztatása 

 
 

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS 
 
 
1. kérdés: Az ajánlati felhívás II.2.4) pontjában a beszerzési mennyiségként 9 899 GWh 
mennyiséget határoztak meg. Kérjük Tisztelt Ajánlatkérő nyilatkozatát arra 
vonatkozóan, hogy a beszerzési mennyiség helyes-e?  
 
1. válasz: Az ajánlattevő az Ajánlati Felhívásban az alábbiakat írta elő: 

 
"Beszerzés mennyisége összesen: 9.899 GWh mennyiségben. Az ajánlatkérő a megadott 
beszerzési mennyiségtől pozitív irányba opcionálisan 30 %-kal pótdíjmentesen eltérhet. " 
 
A mennyiségben a 9-es számjegy után tizedes jegyek következnek, tehát az összes mennyiség 
9 egész 899 ezred GWh. 
 

 
2. kérdés: Az ajánlati felhívás III.1.3) Műszaki, illetve szakmai alkalmasság pontjában az 
alkalmassági minimumkövetelmény meghatározásánál Ajánlatadónak „legalább 7 4242 
GWh mennyiségű (vagy azt meghaladó) villamosenergia értékesítéséről szóló 
referenciával” kell rendelkeznie. Kérjük Tisztelt Ajánlatkérő nyilatkozatát arra 
vonatkozóan, hogy az alkalmassági minimumkövetelmény meghatározása helyes-e? 
 
2. válasz: Az ajánlattevő az Ajánlati Felhívásban az alábbiakat írta elő: 

 
" Az ajánlattevő alkalmatlan a szerződés teljesítésére, ha nem rendelkezik az eljárást meg 
indító felhívás feladását megelőző 3 évben (36 hónapban) legalább 7.4242 GWh mennyiségű 
(vagy azt meghaladó) villamos energia értékesítéséről szóló referenciával. " 
 
Az alkalmassági feltételben a 7-es számjegy után tizedes jegyek következnek, tehát az előírt 
alkalmassági kritérium összes mennyisége 7 egész 4242 tízezred GWh. 

 
 

 


